
Unique Auctions Catalogue 10 May 2020
1001 A huge lot of car spares, compressors etc (4 shelves) £20.00 - £30.00
1002 A huge lot of car spares, power tools etc £20.00 - £30.00
1003 A comprehensive lot of workshop car items (3 shelves) £20.00 - £30.00
1004 A massive lot of power tools, car straps etc £20.00 - £30.00
1005 A 3HP 1004 litre 9 bars/130psi workshop compressor single phase £100.00 - £200.00
1006 A pair of aluminium front wheel arches £20.00 - £30.00
1007 Wall racking with plastic bins and contents £10.00 - £20.00
1008 A good quality compressor £20.00 - £30.00
1009 A large 400 watt workshop lamp and a spare bulb £10.00 - £20.00
1010 A large quantity of stacking bins, oil cans, funnels, blow torch etc £10.00 - £20.00
1011 3 food quality paint spraying masks and filter £10.00 - £20.00
1012 2 bench vices and a good pulley £10.00 - £20.00
1013 A Hillman Imp sump and another £10.00 - £20.00
1014 A large 9'' woodworking vice £10.00 - £20.00
1015 A huge lot of tools and car items including air horns, early Cibie fog lights, cutters etc £10.00 - £20.00
1016 A collection of good quality axle stands and an old workmans lamp £20.00 - £30.00
1017 A good large collection of garage tools and electrics (2 boxes) £20.00 - £30.00
1018 A large collection of early 1960's car magazines, collectable toy magazines and various Rolls Royce tech manuals etc £10.00 - £20.00
1019 A large box of screws, ties, grinding discs, car spares etc including a large Littlejack pulling jack £10.00 - £20.00
1020 3 good quality cantilever toolboxes and 1 other £10.00 - £20.00
1021 A Clarke boxed sandblast gun and a boxed Clarke spot blast gun £20.00 - £30.00
1022 A large woodworking vice £10.00 - £20.00
1023 A cabinet sandblaster with various grades of blast media and a bench £30.00 - £50.00
1024 A blacksmiths swage block £50.00 - £80.00
1025 A Workmate bench £10.00 - £20.00
1026 A Thule 2 bike rack £10.00 - £20.00
1027 Four shelves of car bike and trailer spares with tools, boxes, roof rack etc £20.00 - £30.00
1028 A pair of trailer indicators and reverse lamps 

£10.00 - £20.00
1029 A collection of shoemakers lasts £10.00 - £20.00
1030 A large collection of ratchet straps, ties, rope etc £10.00 - £20.00
1031 A good lot of outside garage lights £10.00 - £20.00
1032 A good selection of grinding discs, hole borers etc £10.00 - £20.00
1033 3 Eared new wire wheel spinners marked as Rudge Whitworth, 2 vintage hand punts, 2 new driving lamps and 2 morris hubcaps £20.00 - £30.00
1034 A good selection of working tools £20.00 - £30.00
1035 A Clima set of aluminium ladders with roof stay (20 foot 7 inches extended) £10.00 - £20.00
1036 3 tool belts £10.00 - £20.00
1037 A vast collection of genuine Rootes Group Specialist tools £10.00 - £20.00
1038 2 quality jacking car ramps, axle stands and four jacks and a selection of grease guns £10.00 - £20.00
1039 3 four drawer filing cabinets with contents £10.00 - £20.00
1040 3 vintage car radios and two full drawer cabinets £10.00 - £20.00
1041 A shop display sign £20.00 - £30.00
1042 2 boxes of radiator and rocker cover caps and a collection of vintage chrome £10.00 - £20.00
1043 A good shelf of car related items £20.00 - £30.00
1044 A 110V Kango Breaker with bits, a Thurlby Pl154 15v/4A power supply and 2 110V ext cables £10.00 - £20.00
1045 9 various plastic and metal fuel / petrol cans £10.00 - £20.00
1046 A very good large collection of early 50s to 70s rear lamps, lens indicators including early Suzuki rear lamp £20.00 - £30.00
1047 A large amount of mixed 50s, 60s and 70s rear lamps, lens indicators etc £20.00 - £30.00
1048 A good array of speedometers, temp and fuel gauges etc £10.00 - £20.00
1049 Oxy Acetylene items including a BOC Pug straight cut and a large lot of welding reds £20.00 - £30.00
1050 A good shelf of vintage items including Peter the Heater £10.00 - £20.00
1051 A Tirfor Tractel 4x4 handwinch T516 1.6 ton with heavy duty cable clamps etc £20.00 - £30.00
1052 2 open face Viper helmets both size S £10.00 - £20.00
1053 A good shelf of winding jacks and metalwork £10.00 - £20.00
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1054 A large quantity of new old stock 1950s BMC Motor Parts most still in original packaging £20.00 - £30.00
1055 A good lot of workshop tools and bags £10.00 - £20.00
1056 3 dry powder fire extinguishers £10.00 - £15.00
1057 A good quality crawler for workshop use £10.00 - £20.00
1058 A good as new GIVI Monolock toolbox with fittings £10.00 - £20.00
1059 2 full plastic drawer cabinets £10.00 - £20.00
1060 A large lot comprising of new Morris Commercial Standard 8 King Pin Bushes 1937-39, 3 vintage trafficators and a lot of vintage interior mirrors £10.00 - £20.00
1061 A Jaguar car poster a/f £10.00 - £15.00
1062 A Castrol GTX Motor Oil painted metal sign approximately 71 x 38cm £50.00 - £80.00
1063 2 large 20 litre jerry cans and a half size 10 litre can £10.00 - £20.00
1064 An ATIKA log press (new), 3 old vintage number plates, a 3'' hole bore and a Private Land sign £15.00 - £25.00
1065 A snap on MIG welder with CO2/argon and an electric stick welder and mask £10.00 - £20.00
1066 A Castrol motor sign £80.00 - £120.00
1067 A good large lot of towball, couplings, locks etc £10.00 - £20.00
1068 A good lot comprising of a brass fire extinguisher, an old leather bike seat, a BP ENERGOL motor bottle, an old wooden box and seat £10.00 - £20.00
1069 A large unused roll of thick polythene £10.00 - £15.00
1070 3 Austin Healey 3000 bumpers - 2 rear and 1 front £30.00 - £50.00
1071 A good lot of vintage tins and sockets etc £10.00 - £15.00
1072 A large shelf of new old stock mainly Roote Car spares £10.00 - £20.00
1073 A good selection of workshop tools and 2 DeWalt batteries and chargers £10.00 - £20.00
1074 A good quality socket set and various taps and dies £10.00 - £20.00
1075 2 good quality workshop fan heaters £10.00 - £20.00
1076 A tool box of good tools £10.00 - £20.00
1077 An outdoor world roof rack £10.00 - £20.00
1078 An excellent shelf of assorted power tools, drills and a metal cutter £10.00 - £20.00
1079 Various Gunsons car testing equipment including time strobe, colour strobe etc £10.00 - £20.00
1080 2 toolboxes with tools and a G Clamp etc and 2 good quality tap and die sets in boxes £10.00 - 

£20.00
1081 A large quantity of workshop /garage hardware £10.00 - £20.00
1082 A Castrol GTX sign £60.00 - £80.00
1083 A 4 drawer cabinet and contents of tools etc £15.00 - £25.00
1084 A box of spanners etc and an old box £10.00 - £20.00
1085 3 garage / workshop fire extinguishers £10.00 - £20.00
1086 A good collection of workshop sundries £10.00 - £20.00
1087 Two pairs of car door mirrors and 3 locks £10.00 - £20.00
1088 A gas welder gauge and a good lot of workshop tools etc £10.00 - £20.00
1089 A toolbag with wheel braces and many tools etc £10.00 - £20.00
1090 A large collection of micrometers, Vernier callipers etc £10.00 - £20.00
1091 2 cast iron 19th and 20th Railway wagon plaques £20.00 - £30.00
1092 A long extension lead and a pro air trap etc £10.00 - £20.00
1093 A vintage green leather motorcycle helmet size 60 £30.00 - £50.00
1094 A good working tricycle £10.00 - £20.00
1095 A pre alternator Lucas voltage regulator, a variety of mainly Lucas gauges and 2 old drivers licences £10.00 - £20.00
1096 A vintage Everoak Deerstalker crash helmet £30.00 - £50.00
1097 A mixed lot of car parts including horn, claxon etc £10.00 - £20.00
1098 A pair of Suzuki A100 mirrors and owner's manual £10.00 - £20.00
1099 A good lot of lubricants, filters etc £10.00 - £20.00
1100 A Texaco round sign £70.00 - £100.00
1101 A box of Honda C50  miscellaneous parts including side covers and speedo £10.00 - £20.00
1102 A boxed Burago Ferrari 250 Testarossa (1957) and a Maisto Jaguar XKR (1998( £25.00 - £40.00
1103 11 Millers and Collectors Cars Price Guides £10.00 - £20.00
1104 A Chevignon MC 57 classic style motorcycle helmet £10.00 - £20.00
1105 A Haynes Jaguar E-Type, Triumph TR5 & 6, Morgan and MGC Workshop Manual £10.00 - £20.00
1106 A good selection of drill bits and workshop trays eyc £10.00 - £20.00
1107 A quantity of manuals etc including Minor, Anglia, Prefect etc £10.00 - £20.00
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1108 2 vintage bicycles B.S.A. and Rayleigh a/f £20.00 - £30.00
1109 2 1980s Rally Plaques, a metal RS Escort MK1 sign, 1983 Lombard Rally picture and a MOTO Guzzi service sign £20.00 - £30.00
1110 A brass car horn £10.00 - £20.00
1111 A classic Jaguar limited edition print E-Type - signed by Stirling Moss OBE, Norman Dewis and John Francis £20.00 - £40.00
1112 2 cast iron Railway plaques £20.00 - £30.00
1113 A cast iron Route 66 wall plaque £25.00 - £40.00
1114 A cast iron Station Master door/wall sign £25.00 - £40.00
1115 A cast iron G.S & W.R Notice sign £20.00 - £30.00
1116 A large micrometer and an old AA badge and a warning triangle £10.00 - £20.00
1117 A quantity of hand painted wooden counters of a Messerschmitt Heinkel and Isetta bubble cars £10.00 - £20.00
1118 A good selection of lamps and lens including London Taxi, a full set of Mini type wheel spacers and a twin choke Weber carb etc £10.00 - £20.00
1119 A metal fuel can and a plastic fuel container and a Micromark security alarm £10.00 - £20.00
1120 A quantity of vintage advertising bicycle bells, horns and tennis racket mounting bracket £20.00 - £30.00
1121 An Austin Seven, Ford sidevalve fabric prints etc and old canvas advert sack £10.00 - £20.00
1122 A good selection of Blue Point, Snap on, Starret, M&W gauges etc £10.00 - £20.00
1123 A large quantity of sockets and spanners £20.00 - £40.00
1124 2 vintage cast aluminium The National Trust place name signs £10.00 - £20.00
1125 A set of full size JC Midge cut out kit car plans £10.00 - £20.00
1126 3 10'' Dunlop alloy wheels £10.00 - £20.00
1127 A vintage style petrol can with impressed Harley Davidson logos and brass cap £30.00 - £40.00
1128 A good large selection of drill bits, G-Clamps, hammers, a breaker drill, vice, spray gun etc £10.00 - £20.00
1129 A new Wilco 4 pc rubber car mat set £10.00 - £20.00
1130 6 rally cars in action prints including a signed 1986 print £10.00 - £20.00
1131 A Route 66 aged clock £10.00 - £20.00
1132 A Lucas 700s fog lamp, Lucas Battery Filler Bottle and a 1930s brass fuel filter £20.00 - £30.00
1133 A Vodaphone portable / car brick phone with charger £10.00 - £20.00
1134 An MGA 1500/1600 new front grille £10.00 - £20.00

1135 2 cast iron Jaguar and Michelin signs £30.00 - £50.00
1136 A Villiers Dynastart flywheel £10.00 - £20.00
1137 A cast iron Doyle & Co tracker seat £25.00 - £40.00
1138 A good large lot of car / garage parts £10.00 - £20.00
1139 A quantity of motor engineering and repair books including Haynes Triumph TR5-6 £10.00 - £20.00
1140 4 volumes of The Modern Motor Engineer £10.00 - £20.00
1141 15 unboxed Maisto model motorcycles £25.00 - £40.00
1142 4 wheel braces scissor jack and foot pump £10.00 - £20.00
1143 A signed limited edition no 20/500 print 'Rust in Peace' by Keith Harper of a Morris MInor £8.00 - £10.00
1144 2 old 2 gallon petrol cans £15.00 - £25.00
1145 3 old railway lamps £50.00 - £80.00
1146 A cast iron B.S.A. plaque £30.00 - £50.00
1147 A matchbox special edition Harley Davidson electra glide motorcycle £20.00 - £30.00
1148 A quantity of books on Porsche including 911 spare parts catalogue and owners manual etc £10.00 - £20.00
1149 A box of assorted door and window handles £10.00 - £20.00
1150 A box of books on motor racing and car maintenance £10.00 - £20.00
1151 2 old motorcycle helmets £10.00 - £20.00
1152 A good comprehensive box of woodworking tools £10.00 - £20.00
1153 A box of miscellaneous tools including bottle jack £10.00 - £20.00
1154 A good workshop light unit 400 watt max 240 volt £10.00 - £20.00
1155 A RAC double side enamel sign £400.00 - £600.00
1156 2 Daytona HG posters and 3 limited edition performance car prints £10.00 - £20.00
1157 A vintage pressed aluminium No Parking road sign £15.00 - £25.00
1158 A vintage pressed aluminium No Parking road sign £15.00 - £25.00
1159 2 aluminium street name road signs Hawton Road and Jeacock Drive and 1 other sign £10.00 - £20.00
1160 4 x 150 watt led lamps a/f 240 volt £10.00 - £20.00
1161 A quantity of small framed vintage style adverts and pictures of cars and motorcycles £8.00 - £10.00
1162 A mixed lot of motoring ephemera including maps, enamel badges, Austin Seven books, prints etc £10.00 - £20.00
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1163 A 1936 Rolls Royce 40-50 HP Rolls Royce Phantom II instruction manual £10.00 - £20.00
1164 A box of classic car and manufacturer badges etc £20.00 - £30.00
1165 A bench vice £10.00 - £20.00
1166 A good lot of automobile gauges £10.00 - £20.00
1167 A quantity of old car manuals including Triumph TR2-TR3A, Tiger Cub etc £10.00 - £20.00
1168 A pair of heavy duty barrow wheels and tyres £10.00 - £20.00
1169 A tool box and contents and axle stand £10.00 - £20.00
1170 A quantity of motoring books including sppedway, BSA twins and triples etc £10.00 - £20.00
1171 A cast iron Children playing street sign £20.00 - £30.00
1172 A shelf of interesting books on mainly British Motorcycles £10.00 - £20.00
1173 A good lot of small manuals on mainly British Motorcycles including BSA, Vincent, Norton etc £10.00 - £20.00
1174 A quantity of interesting books on British Motorcycles including Brough, Superior etc £10.00 - £20.00
1175 A fine lot of car / workshop tools / parts £10.00 - £20.00
1176 A round Texaco Texas Products advertising metal sign (approximately 60cm diameter) £70.00 - £100.00
1177 A Victorian Dolan & Co Vauxhall London Police hand lamp £30.00 - £50.00
1178 A long Castrol Motor Oil Wakefield painted metal sign (146 x 38.5 cm) £100.00 - £200.00
1179 A round  The Texas Company Petroleum Products painted metal sign £50.00 - £80.00
1180 A painted metal Mobil Oils sign (approximately 40 x 30cm) £80.00 - £120.00
1181 A 2 gallon petrol cam with plain cap and sides £10.00 - £20.00
1182 A vintage brass hooter car horn £10.00 - £20.00
1183 A Coca Cola painted metal sign (approximately 90 x 41cm) £50.00 - £80.00
1184 A motorcycle helmet and gloves £10.00 - £20.00
1185 A standing cast iron figure of Bibendum Michelin Man £50.00 - £80.00
1186 A good large side opening roof box with roof bars £10.00 - £20.00
1187 2 plastic too chest of drawers and electrical contents etc £10.00 - £20.00
1188 A vintage AC Deico spark plug cleaner £10.00 - £20.00
1189 A 1985 technical service data book £10.00 - £20.00
1190 20 various Shell service sheets £10.00 - £20.00

1191 A large collection of new boxed and used headlamp, fog lamps, indicators and stop lights £10.00 - £20.00
1192 2 Morris Minor half shafts and a Morris Minor water pump £10.00 - £20.00
1193 A McCormick-Deering Farmall painted metal sign (approximately 90 x 41cm) £50.00 - £80.00
1194 A round enamel Regent British petrol sign (approximately 61cm diameter) £120.00 - £180.00
1195 A painted wooden Austin 7 sign (approximately 112 x 20cm) £20.00 - £30.00
1196 A painted cast iron Landrover bell £20.00 - £30.00
1197 A large painted metal Castrol GTX Wakefield sign (approximately 111 x 76cm) £70.00 - £100.00
1198 A cast iron ESSO wall plaque £25.00 - £40.00
1199 A cast iron Ducati wall plaque £30.00 - £50.00
1200 A large quantity of vintage car magazines 1950s onwards including Autocar, Practical Motorist, Motorsport etc (7 boxes) £10.00 - £20.00
1201 A Castrol British Owner Motor Oil painted metal sign (approximately 90 x 41cm) £100.00 - £120.00
1202 A DEMAC overhead 1000kg winch assembly £10.00 - £20.00
1203 A Shrader Bellows 4 direct pipe with 2 new rollers and a large box of roller wheels £10.00 - £20.00
1204 2 x race track Warning Motor Track Can Be Dangerous signs £30.00 - £50.00
1205 An Austin Healey Sprite MK1 Frogeye Fibreglass Bonnet £50.00 - £80.00
1206 A Ford Focus MK1 leather interior £10.00 - £20.00
1207 An Austin Healey 3000 MK2A/3 BS7/BJ8 hood frame £50.00 - £80.00
1208 3 metal funnels Shell, Castrol and ESSO £10.00 - £20.00
1209 A set of 4 Mini type pressed steel wide wheels £10.00 - £20.00
1210 A Clarke Air Kit 400 and a good quality Airgun kit £10.00 - £20.00
1211 An exceptionally large lot of workshop tools and spares - 3 shelves £10.00 - £20.00
1212 An Austin Healey 3000 MK2A/3 BS7/B8 hood frame £50.00 - £80.00
1213 A large lot of brass rods of varying thickness and some wood trims etc £10.00 - £20.00
1214 2 x 200cm by 100cm stainless sheets and 1 56cm by 142cm sheet £10.00 - £20.00
1215 A rare MGB V8 Special Edition Jubilee Alloy £25.00 - £40.00
1216 A Mont Blanc Barracuda roof box system including all roof bars, keys etc (appears unused) £10.00 - £20.00
1217 A trailer axle £10.00 - £20.00
1218 A quantity of autocycle mudguards £10.00 - £20.00
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1219 An Hitachi pneumatic drill DH20DV and a Black and Decker router KW850E £15.00 - £25.00
1220 A large lot of silverware and rally items including a Ford ? Quickchange gearlever £10.00 - £20.00
1221 A good lot of polyplumb fitting tools and various other tools £10.00 - £20.00
1222 A mixed lot of motoring items including Goodmans car radios, Challenge Extreme car polisher, helmet £10.00 - £20.00
1223 A garden weed clearer £10.00 - £20.00
1224 2 full shelves of 1950s to 1980s motorcycle magazines £10.00 - £20.00
1225 A pair of roof bars £10.00 - £20.00
1226 A good pair of car ramps, axle stands and a workmate £10.00 - £20.00
1227 A Landrover 90/110 centre seat and a side step £10.00 - £20.00
1228 A FG Superfox 3T compressor and a huge lot of gasket material and pictures & posters £100.00 - £200.00
1229 3 workshop fan heaters £10.00 - £20.00
1230 3 boxes of quality workshop tools, vice, files etc £10.00 - £20.00
1231 A good large collection of polish, paint and books, workshop manuals and stationary engine car magazines £10.00 - £20.00
1232 A box of garage / garden tools £10.00 - £20.00
1233 A very large amount of good quality workshop tools etc £10.00 - £20.00
1234 4 boxes of good quality tools £10.00 - £3,914.00
1235 A collection of Alfa Romeo pictures consisting of large car saleroom display photo, set of 6 framed and glazed prints and small advert £15.00 - £25.00
1236 A Hoover aquamaster wet / dry vacuum £10.00 - £20.00
1237 A 10 drawer metal cabinet £10.00 - £20.00
1238 A 100 volt transformer and a 110 volt Makita angle grinder £10.00 - £20.00
1239 2 large fire hydrants and a long fire hose £10.00 - £20.00
1240 Four good full face motorcycle helmets 3 large and 1 medium including Roof Star £10.00 - £20.00
1241 Austin Healey 3000 MK3 original grill slats £10.00 - £20.00
1242 An old one way arrow road sign and a reproduction No Overtaking Road sign £10.00 - £20.00
1243 A large quantity of boxed vintage Lucas car light bulbs £10.00 - £20.00
1244 A new old Ford Fiesta stool and Ford Capri head lamps and a new interior mirror £10.00 - £20.00
1245 4 new 120W floodlight lamps and 1 new bulkhead lamp and 2 used large floodlights £10.00 - £20.00
1246 An as new Predator petrol generator £10.00 - 

£20.00
1247 A quantity of Haynes workshop manuals including VW Beetle, Vauxhall Chevette £10.00 - £20.00
1248 An original B L 1300/1500 Spitfire tonneau cover (hood) £10.00 - £20.00
1249 A box of miscellaneous drills, small files, petrol caps etc including number plate £10.00 - £20.00
1250 A box of various books including Bodywork Restoration,  Engine Restoration and £10.00 - £20.00
1251 A boxed BOSCH router £10.00 - £20.00
1252 A cantilever metal toolbox with a comprehensive amount of tools £10.00 - £20.00
1253 A Regent petrol sign £100.00 - £200.00
1254 A large The Old Canteen café sign and other signs £10.00 - £20.00
1255 A boot tidy load space protector £10.00 - £20.00
1256 2 cupboards full of garage workshop tools and car spares £10.00 - £20.00
1257 A bucket of tools and a bag of spanners £10.00 - £20.00
1258 A pair of Mont Blanc roofbars Supra 094 £10.00 - £20.00
1259 A boxed heat gun and a palm sander £10.00 - £20.00
1260 6 vintage boxes of tools £10.00 - £20.00
1261 A large collection of Morris Minor 1000 parts including some new £125.00 - £200.00
1262 A De Walt DW871L-XW circular metal cutter £20.00 - £30.00
1263 A vintage blowtorch, an old spray gun, an AC timeclock and a larger amount of vintage maps £10.00 - £20.00
1264 A pair of car ramps, a belt sander / wheel and a box of workshop hardware £10.00 - £20.00
1265 4 Ford Sierra front grills £20.00 - £30.00
1266 A garden storage box, a toolbox with contents, various power tools, 2 Kawasaki wheels, pulleys and a full with tools 4 drawer chest £10.00 - £20.00
1267 A pair of long clamps and 3 levels £10.00 - £20.00
1268 An MG/MGA alloy bonnet and boot lid including catch's £10.00 - £20.00
1269 A huge lot of car spares etc £10.00 - £20.00
1270 A good large lot of wood chisels with tool rolls etc £10.00 - £20.00
1271 A container of stainless steel rods and container of silver steel rods £10.00 - £20.00
1272 A large angle grinder, vice and various work tools £10.00 - £20.00
1273 A large quantity of new car seat covers, 2 open face heaters and a huge amount of bicycle parts etc £10.00 - £20.00
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1274 A massive lot of power tools, cutting discs, motors etc (four shelves) £10.00 - £20.00
1275 A good steel / alloy bench, an electric motor and a large bolt cropper £10.00 - £20.00
1276 A petrol, water cooled Makita DPC 6410 disc cutter £10.00 - £20.00
1277 A large bench planer £10.00 - £20.00
1278 A large hydraulic jack a/f £10.00 - £20.00
1279 4 empty DeWalt tool cases £10.00 - £20.00
1280 A good box of tools, a Silverline battery charger, 10 metre extension and an AKAI dynamic microphone £10.00 - £20.00
1281 A large array of workshop / garage hardware, books, a set of ring spanners and a Bambi cpmpressor with double airbrudh £10.00 - £20.00
1282 A large quantity of Austin Rover Leyland sales brochures, M.G. etc £20.00 - £30.00
1283 A large amount of Hozelock hose fittings, many cutting discs, hinges and a Makita bit/drill set and axe £10.00 - £20.00
1284 A good vintage wooden box with tray £10.00 - £20.00
1285 A Land Rover hamper, Jaguar car kit and Jaguar bottle box £15.00 - £25.00
1286 2 trailer boards with lights £10.00 - £20.00
1287 A Karcher K2 pressure washer with wand £10.00 - £20.00
1288 An AA Cyprus car badge and 2 others £20.00 - £30.00
1289 An autograph album containing an assortment of signatures principally from motorcycle racing including Kenny Roberts, Phil Read, Barry Sheene, Roger Marshall, Ron Haslam, Mick Grant, Charlie Williams etc £80.00 - £120.00
1290 A Jaguar car mascot, AA badge, key rings etc £20.00 - £30.00
1291 A Monaco Grand Prix XXIX tin rally pass, ESSO enamel cap badge, Ford and singer grill badges etc £40.00 - £60.00
1292 A quantity of vintage car badges including Fire service personnel etc £20.00 - £30.00
1293 A Franklin Mint copy of a Pierce Arrow car mascot certificate £80.00 - £120.00
1294 A brass copy of a Guy Indian lorry / car mascot £20.00 - £30.00
1295 A car mascot of a running fox £50.00 - £80.00
1296 A car mascot of an eagle £50.00 - £80.00
1297 A car mascot of figure leaning into speed base £20.00 - £30.00
1298 An AA GB car plaque and AA badge £10.00 - £20.00
1299 A quantity of Lincolnshire related car badges and rally plaques £15.00 - £25.00

1300 A collection of vintage motorcycle tax disc holders £10.00 - £20.00
1301 A Hornby O gauge tinplate clockwork train £20.00 - £30.00
1302 A vintage Tissot steering wheel clock £10.00 - £20.00
1303 A rare 1967 Italian book of cutaway pictures of Italian sports cars titled 60 Vetture Ai Raggi £30.00 - £50.00
1304 A Navman S30 sat nav £10.00 - £20.00
1305 A framed Monaco Formula 1 print and print and signed cards - Jean-Eric Vergne, Sebastian Vettel and Timo Glock £25.00 - £40.00
1306 1929 and 1930s Riley and Morris magazines etc including Jowett Javelin, Austin, Jaguar etc and Austin playing cards £20.00 - £30.00
1307 A quantity of vintage boxed car light bulbs, John Bull tyre repair kit tins etc £10.00 - £20.00
1308 A Chevrolet 350 cylinder head, con rods, pistons, bolts etc £10.00 - £20.00
1309 3 model motorcycles £10.00 - £20.00
1310 A Powerfix fan heater, a rockbox tool box, radio and a laser level £10.00 - £20.00
1311 An old tool box and contents £10.00 - £20.00
1312 A good box of tools including a Megger digial soldering iron and an as new boxed Gold Edition Sealey Spray Gun £10.00 - £20.00
1313 A good box of workshop items including multimeters, drills, angle grinder etc £10.00 - £20.00
1314 A Kestrel 42 psi compressor,  a pressure jet brush, a cantilever tool box including contents, box of lights. Tool box etc £10.00 - £20.00
1315 An array of motoring items with an early AA badge £10.00 - £20.00
1316 A good hinged top chest and picnic set £10.00 - £20.00
1317 A Honda water proof jacket and a Wrangler jacket with a Harley Davidson patch on back XL £10.00 - £20.00
1318 A Ridex S/M armoured motorcycle jacket £10.00 - £20.00
1319 A large full face motorcycle helmet and a 2 piece crane Armour suit XL £10.00 - £20.00
1320 A rare 1960s Lincoln Imp racing bike £50.00 - £80.00
1321 A 1953 Cyclemaster 25cc - current V5c, original registration number, no advisories on log book £1,000.00 - £2,000.00
1322 A Clarke Strongarm sheet metal folder £10.00 - £20.00
1323 A pair of Avery 7lb and 14lb weights and a 56lb weight marked R Mason Alford £10.00 - £20.00
1324 A good usable Workmate £10.00 - £20.00
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1325 3 infra red car spray heaters £20.00 - £30.00
1326 2 framed signed Motorcyle racing photographs £10.00 - £20.00
1327 A Brook Crompton electric motor £10.00 - £20.00
1328 A table vice and a red vice £10.00 - £20.00
1329 A Halfords steel towing bar and a steering wheel lock £10.00 - £20.00
1330 A Ferm FLZ-275 wood cutting band saw and a good working tile cutter £10.00 - £20.00
1331 A box of assorted vintage tool accessories including cased British Oxygen Co welding nozzles, gauges, electric plugs etc £20.00 - £30.00
1332 2 axes, a large sledgehammer, a heavy duty bike lock and caravan mirrors £10.00 - £20.00
1333 A quantity of Jaguar sales brochures, posters, books and magazines £30.00 - £40.00
1334 A good selection of hardware and a Work mate £10.00 - £20.00
1335 A roll of Selco roofing lead £10.00 - £20.00
1336 A good Black and Decker band saw £10.00 - £20.00
1337 A large pine box full of garage / workshop hardware and a metal tool case £10.00 - £20.00
1338 A large lot of outside / workshop lights and 110V extensions £10.00 - £20.00
1339 A good lot of s/steel exhausts comprising of R6, Speed Triple, Bandit955 and ZX6 £10.00 - £20.00
1340 A Thermobile G-Go propane space heater £10.00 - £20.00
1341 A wooden workhorse £10.00 - £20.00
1342 A large 7 drawer tool chest with tools and 5 drawer box full of tools £10.00 - £20.00
1343 2 vintage ornamental work saws £10.00 - £20.00
1344 A pair of Triumph America rear exhaust silencers £10.00 - £20.00
1345 A very large lot of car / transport related items and tools £10.00 - £20.00
1346 A Tooltec disc and belt sander £10.00 - £20.00
1347 A Router and Workbench £10.00 - £20.00
1348 A Shoemakers metal form cast with Blakeys Mark £10.00 - £20.00
1349 A vintage crucible furnace £10.00 - £20.00
1350 A heavy duty wolf extension cable £10.00 - £20.00
1351 A battery operated talking moving sports car and other toys £10.00 - £20.00
1352 A Karcher K2 pressure washer £10.00 - £20.00
1353 A Gardenline 41cc petrol chainsaw £10.00 - £20.00
1354 An RAC handbook, a factoring book, a 1970s chess computer and an array of boxes etc £10.00 - £20.00
1355 2 x 5 foot twin fluorescent lights and 2 petrol strimmers £10.00 - £20.00

1356 A box of garage tools £10.00 - £20.00
1357 4 x comprehensive lots of bicycle parts £10.00 - £20.00
1358 2 boxes of autojumble parts £10.00 - £20.00
1359 A large painted pine box full of household work tools etc £10.00 - £20.00
1360 A large mix of work tools etc £10.00 - £20.00
1361 A Hozelock 6000 pond pump and a Hippo pond pump £20.00 - £30.00
1362 A mixed lot of car items including lamps, hubs, reflectors, sun visors etc £10.00 - £20.00
1363 A fabulous array of new old stock of British Leyland parts and some good used including a volt meter £10.00 - £20.00
1364 A mix of door / gate hardware and garage parts £10.00 - £20.00
1365 2 x good 4 foot fluoresecent strip lights £10.00 - £20.00
1366 A box of assorted vintage tools including hand drills, saws, hand grinder etc £20.00 - £30.00
1367 A good lot of outside lights £10.00 - £20.00
1368 A 500w / 1000w oil portable radiator £10.00 - £20.00
1369 A cantilever toolbox full of good quality tools £10.00 - £20.00
1370 A box of full of Roebuck hi-vis vests mainly XXL £10.00 - £20.00
1371 A Dewalt tool bag full of quality tools £10.00 - £20.00
1372 A Sealey 2050 CX 2 ton hydraulic jack in good working order £10.00 - £20.00
1373 A pair of car / PA speakers and a box of metal signs / hardware £10.00 - £20.00
1374 A massive lot of workshop sundries, a 340 litre roof and a DeWalt drill with charger £10.00 - £20.00
1375 A Draper hydraulic jack, a fixed tow bar, a Sealey 12v Roadstart and a large amount of garage hardware £10.00 - £20.00
1376 A Challenge drill and charger, a good heavy duty metalwork vice and 110V transformer and double extension £10.00 - £20.00
1377 2 small 12V car batteries £10.00 - £20.00
1378 A large Richa armoured motor cycle jacket £10.00 - £20.00
1379 A pair of Jacking car ramps in good working order and a good Workmate £10.00 - £20.00
1380 Halfords roof bars for cars with roof rails £10.00 - £20.00
1381 3 shelves of new hardware, electrics and some good quality dial gauges, micrometers, calipers etc £10.00 - £20.00
1382 A large quantity of hardware gate hinges, tools etc £10.00 - £20.00
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1383 A petrol cement mixer in a used condition and traction tracks £10.00 - £20.00
1384 A car / van roof LED lights for emergency breakdown etc £10.00 - £20.00
1385 A fabulous shelf of electrical items £10.00 - £20.00
1386 A collection of transport pictures £10.00 - £20.00
1387 A very good collection of garage tools, drill bits, socket set and new extractor fan £10.00 - £20.00
1388 A collection of new and used CBs abd CB parts, testers abd a collection of magazines £10.00 - £20.00
1389 A good selection of new workshop sundries and used jacks, towbar, tools etc £10.00 - £20.00
1390 A MIG welder £10.00 - £20.00
1391 A vintage 3 speed ladies bicyle by Hercules Cycles, Nottingham £15.00 - £25.00
1392 An Apollo Frenzy ten spped, disc brakes bicycle £10.00 - £20.00
1393 A Raleigh Amazon 21 speed bicycle £10.00 - £20.00
1394 A Magna Fugitive bicycle £10.00 - £20.00
1395 A Mountain Ridge Power Climber 18 spped bicyle £10.00 - £20.00
1396 A Saracen Vex large size mountain bike £10.00 - £20.00
1397 A Chicago Giant ten speed bicycle £10.00 - £20.00
1398 A Benotto racing bicycle £10.00 - £20.00
1399 A Viking racing bicycle £10.00 - £20.00
1400 An Ammaco Tropical oversized gripspee bicyle £10.00 - £20.00
1401 A Rayleigh Nitro 10 speed bicycle £20.00 - £30.00
1402 A Land Rover Sajamacomp bicycle £50.00 - £80.00
1403 A good metal work bench with large vice £10.00 - £20.00
1404 2 Rally / Car pictures, 1 signed by driver and artist Graham Turner £10.00 - £20.00
1405 2 good usable tool boxes including contents £10.00 - £20.00
1406 A fibreglass fishing box full of Hi-Vis vests Size M £10.00 - £20.00
1407 3 bikes including Raleigh Max Aero 18 GS bicycle, Raleigh Ogre 15 and Columbia Cross £15.00 - £25.00
1408 2 full rolls (220 metres) of Movspun twisted rope, a new Prestige Symmetry pan, plastic bowls etc £10.00 - £20.00
1409 A slab marble top 128 cm x 48 cm  and 3 snow scoops £10.00 - £20.00
1410 A pair of Renault Megane convertible front wings £10.00 - £20.00
1411 A Mercedes Sprinter full size spare 195/70R15C and a space saver wheel size 125/90 R19 (5 Stud) 

£10.00 - £20.00
1412 A Range Rover front axle  complete with discs, callipers, hubs etc £10.00 - £20.00
1413 3 cast fire grates, grilles etc £10.00 - £20.00
1414 A good 240 volt industrial slide saw £120.00 - £160.00
1415 10 yellow large part bins and 3 red and new racking £10.00 - £20.00
1416 10 yellow large part bins and 3 red and new racking £10.00 - £20.00
1417 10 yellow large part bins and 3 red and new racking £10.00 - £20.00
1418 10 yellow large part bins and 3 red and new racking £10.00 - £20.00
1419 10 yellow large part bins and 3 red and new racking £10.00 - £20.00
1420 10 yellow large part bins and 3 red and new racking £10.00 - £20.00
1421 A 1993 Mercedes S124/W124 E200 Estate, approximately 121,000 miles, full MOT. A good tidy example for age, having had much money spent recently. £2,000.00 - £3,000.00
1422 A Kia Sedona GS 2902cc diesel, converted to take a wheelchair, registered as disabled on log book.
1423 A Volkswagon Golf rally prepared project with a huge amount of spares.
1424 2 laundry baskets on wheels
1425 A vintage parafin heater, a tilley lamp and a small bench vice. £10.00 - £20.00
1426 A good 5 drawer tool chest complete with tools etc. £30.00 - £50.00
1427 A large cast iron shell emblem wall plaque. £30.00 - £50.00
1428 A large collection of black & white photo's, mostly of skaters with skates and a large lot of stamps. £20.00 - £30.00
1429 A large 15 amp battery charger and a heavy duty tow rope. £20.00 - £30.00
1430 A comprehensive lot of quality DIY tools. £20.00 - £30.00
1431 8 metal signs and one wood. £10.00 - £20.00
1432 A large collection of mainly new bicycle parts including Shimano Derailler. £20.00 - £30.00
1433 A huge lot of various work tools etc., £20.00 - £30.00
1434 A massive lot of workshop/DIY sundries. £20.00 - £30.00
1435 A Black & Decker boxed Sandstorm and hot air gun and a very large lot of 240v extension leads £20.00 - £30.00
1436 A vintage ornamental (possibly advertising) 
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bicycle. £15.00 - £25.00
1437 A foldable aluminium ramp. £10.00 - £20.00
1438 A Qualcast electric hover mower. £10.00 - £20.00
1439 A vintage concrete bird bath. £15.00 - £25.00
1440 An ornamental 2 wheeled trolley. £10.00 - £20.00
1441 2 ornamental cast parasol bases. £10.00 - £20.00
1442 2 good tool boxes and a huge box of bulbs/hardware £10.00 - £20.00
1443 A large box of anodised screws and a box of rawlplugs. £10.00 - £20.00
1444 A good quality parasol with base. £20.00 - £30.00
1445 A Flymo easi glide 300v lawn mower. £20.00 - £30.00
1446 A Clarke Devil 850 space heater. £40.00 - £60.00
1447 An Elektra Beckum SPA1100 chipping suction device. £10.00 - £20.00
1448 A quality flight case on locking wheels. £15.00 - £25.00
1449 A quality Industrial Sphere Kleenrite wet/dry vacuum cleaner. £20.00 - £30.00
1450 2 x 110 volt extension reels and a large quantity of workshop/DIY items. £20.00 - £30.00
1451 2 x 1980's Kawasaki and Honda motorcycle range posters. £10.00 - £20.00
1452 A huge lot of camping items. £10.00 - £20.00
1453 A huge lot of Ford/Vauxhall etc., front headlamp and rear lamp assemblies. £20.00 - £30.00
1454 A 1970-71 Mobilette Motobecane 50cc moped with panniers and luggage rack.  Last used in 1980 with 9630 miles showing on odometer. Originally sold by Wests of Lincoln, in original colours and trim.
1455 An 8 ton long ram engine crane on wheels. £20.00 - £30.00
1456 A Bosch electric lawn mower with grass box. £20.00 - £30.00
1457 A car bike rack with lights £10.00 - £20.00
1458 A massive terracotta pot, wonderfully patterned. £15.00 - £25.00
1459 A fantastic weathered vintage milk churn marked with the name 'Willooughby'. £15.00 - £25.00
1460 A good Belfast sink made in England by Reflectoware. £10.00 - £20.00
1461 A sturdy 5 drawer workshop/shed cabinet. £10.00 - £20.00
1462 A Rex 14SP hacking saw machine. £20.00 - £30.00
1463 2 Hozelock gardening seat/kneeling pads, a long new garden hoze and a Black & Decker hammer drill. £10.00 - £20.00
1464 A huge quantity of car/workshop/DIY and gardening items. £10.00 - £20.00

1465 A good trolley jack, model TJ4000. £20.00 - £30.00
1466 A Draper D13 pillar drill and and Titan SF08N5 8" table saw. £20.00 - £30.00
1467 A vintage Goblin Teasmade with tray. £10.00 - £20.00
1468 2 Aladdin parafing heaters, "Treble '0' one series 38". £10.00 - £20.00
1469 A large heavy duty van roof rack. £20.00 - £30.00
1470 A Flymo "Rollermo" and a Performance power electric rotary lawnmower. £10.00 - £20.00
1471 A keep fit "Core Bag", 44 lbs. £10.00 - £20.00
1472 A Hozelock hosepipe with trolley and a McCulloch strimmer. £10.00 - £20.00
1473 2 metal boxes £10.00 - £20.00
1474 2 x 250/50 R17 Tyres and a set of 4 alloys (4 stud). £20.00 - £30.00
1475 A good cantilever metal tool box with contents, a clamp vice and a work light. £20.00 - £30.00
1476 A large Esso Blue parafint tin with screw lid and brass tap. £20.00 - £30.00
1477 A Lloyd Loom style glass topped wicker table. £10.00 - £20.00
1478 A Flymo Easy Glide 300 £10.00 - £20.00
1479 A good 4 seat single horse buggy in original livery. £120.00 - £150.00
1480 An XL250 trial bike, turns over, compression good, non running.
1481 A 4 seat rear entry singel horse pony trap in original livery.
1482 A 1971 Honda XL 100 S, boredout to 175cc. £450.00 - £550.00
1483 A front entry single horse pony trap in need of finishing.
1484 A 2004 red Harley Davidson V twin with security alarm, 1450cc, first registered May 2004., straight through exhaust, currently on sorn.
1485 A rear entry 4 seat single pony trap.
1486 A Sachs "San marco" moped with 2817 km showing on odometer.
1487 A rear entry 2 seat single pony trap.
1488 A single seat pony trap.
1489 A large jack/puller £20.00 - £30.00
1490 A large lot of good old horse tack. £10.00 - £20.00
1491 A large lot of horse tack. £10.00 - £20.00
1492 A large lot of horse tack and stirrups. £10.00 - £20.00
1493 A big lot of vintage stirrups and horse tack. £10.00 - £20.00
1494 A big lot of horse harness and tack. £10.00 - £20.00
1495 A good quality fibre glass canoe made by Diesel 75 Wavesport with alloy oars. £20.00 - £30.00
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1496 A good lot of horse related items £10.00 - £20.00
1497 A good vintage canoe for restoration or display purposes, approximately 350 cm long. £20.00 - £30.00
1498 A MAX RPM "Dagger" fibre glass canoe with oars. £20.00 - £30.00
1499 A Goodyear tyre sign £80.00 - £120.00
1500 A child's racing car No.1. £80.00 - £120.00
1501 A triangular Texaco oil, gas, lubricants metal sign. £80.00 - £120.00
1502 A large decorative wagon wheel, approximately 4ft diameter. £20.00 - £30.00
1503 A large decorative wagon wheel, approximately 4ft diameter, with 11" hub.. £20.00 - £30.00
1504 A Honda HC14 cylinder petrol mower £20.00 - £30.00
1505 An oblong MG midget B.L. Mirror. £120.00 - £150.00
1506 A B.L. MG Midget wall clock. £80.00 - £120.00
1507 A Rockworth air compressor in good working order £20.00 - £30.00
1508 A Yamaha Virago in blue with panniers/
1509 A Yamaha Virago V twin in metalic pink. First registered July 1988, currently on sorn.
1510 A Raleigh pursuit racing bicycle with 21" frame £10.00 - £30.00
1511 An Ifor Williams trailer 4' 6'' galvanised plant trailer with ramp tailboard £300.00 - £400.00
1512 A Hayter ride on mower £40.00 - £60.00
1513 A railway trolley £20.00 - £30.00
1514 A Jazzy Select 6 mobility scooter £40.00 - £60.00
1515 A 2007 Hyundai Amica 1.1 CDX petrol, 2 owners, 46,000 miles, MOT 27 July 2020, full service history. With aircon, CD player, alloy wheels, recent cam belt, new battery, 5 speed. In very nice condition for age. £1,000.00 - £1,500.00
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